## **ERRATUM** In the article 'Learners' views on the entrepreneurial activities engaged in during practical work in consumer studies', which appeared on pp. 01 - 12 of Volume 47 (2019), the second author's name should read Lulama NL Shange and not Lungile Shange. The online version of the article (https:// www.ajol.info/index.php/jfecs/article/view/186986/176260) was corrected on 27 May 2019.